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Corpo Técnico Administrativo 

Código: 309 

Título da Enquete: Novo portal do SGQ - opinião de colaboradores 
administrativos 

Data de Publicação: 19/11/2014 

Data de Expiração: 30/11/2014 

Número de Formulários respondidos 34 participantes 

Coleta de dados - formato Formulário eletrônico, disponível no portal 
administrativo (http://portaladm.fdsm.edu.br/) 

Divulgação dos resultados www.fdsm.edu.br – link CPA  

Perguntas da Enquete 

O que achou do novo portal do SGQ? 

1. Ótimo (19 votos) 

55,88% 

2. Muito bom (13 votos) 

38,24% 

3. Bom (2 votos) 

5,88% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Não gostei (0 votos) 

0,00% 

6. Ainda não acessei (0 votos) 

0,00% 

http://portaladm.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Conseguiu encontrar facilmente os documentos pertencentes ao seu processo? 

1. Sim (32 votos) 

94,12% 

2. Ainda não acessei (1 votos) 

2,94% 

3. Não (1 votos) 

2,94% 
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Verificou a(s) RNC(s)/OM(s), caso a(s) possua? 

1. Sim (31 votos) 

91,18% 

2. Ainda não acessei (2 votos) 

5,88% 

3. Não (1 votos) 

2,94% 
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Visualizou o(s) plano(s) de ação lançado(s) com as suas respectivas etapas, caso o(s) possua? 

1. Sim (33 votos) 

97,06% 

2. Ainda não acessei (1 votos) 

2,94% 

3. Não (0 votos) 

0,00% 
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Corpo Docente 

Código: 310 

Título da Enquete: Novo portal do SGQ – opinião corpo docente 

Data de Publicação: 19/11/2014 

Data de Expiração: 30/11/2014 

Número de Formulários respondidos 14 participantes 

Coleta de dados - formato Formulário eletrônico, disponível no portal do 
professor (http://portalprofessor.fdsm.edu.br/ ) 

Divulgação dos resultados www.fdsm.edu.br – link CPA  

Perguntas da Enquete 

O que achou do novo portal do SGQ? 

1. Muito bom (9 votos) 
64,29% 

2. Ótimo (3 votos) 
21,43% 

3. Bom (2 votos) 
14,29% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Não gostei (0 votos) 
0,00% 

6. Ainda não acessei (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

http://portalprofessor.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Conseguiu encontrar facilmente os documentos pertencentes ao seu processo? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3. Ainda não acessei (0 votos) 
0,00% 
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Verificou a(s) RNC(s)/OM(s), caso a(s) possua? 

1. Sim (11 votos) 
78,57% 

2. Não (3 votos) 
21,43% 

3. Ainda não acessei (0 votos) 
0,00% 
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Visualizou o(s) plano(s) de ação lançado(s) com as suas respectivas etapas, caso o(s) possua? 

1. Sim (12 votos) 
85,71% 

2. Não (2 votos) 
14,29% 

3. Ainda não acessei (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

Nota:  

Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 

participantes. 
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